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2022 FINDINGS FOR HARDIN, MONTANA

Community Health Services Development (CHSD)

Big Horn Hospital Association participated in the Community Health Services Development (CHSD) 
project, a community health needs assessment process, administrated by the Montana Office of Rural 
Health. Over the months of April and May 2022, Big Horn Hospital Association’s service area was 
surveyed about its healthcare system. 
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o Primary care providers
o Specialty outreach clinics (i.e., dermatology, rheumatology, etc.)
o Internet access
o Mental and behavioral health services and resources 
o Transportation to out of town appointments
o Enhanced access to affordable produce
o Outdoor activity opportunities such as walking clubs, park 

programming, etc.
See 2022 CHNA report for full list of services needed.
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indicated their life has 
been negatively affected 
to some degree by their 
own or someone else’s 
substance abuse issues.

45.1%
describe their stress 
level as high or 
moderate in the past 
year. 

58.9%
said cost prohibited 
them from getting 
prescriptions or taking 
them regularly. 
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